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Τα Ιδρύματα Ανδρέα & Μαρίας Καλοκαιρινού οργανώνουν ένα τριήμερο εκδηλώσεων, 3-5 Φεβρουαρίου 
2023, για τα δέκα χρόνια λειτουργίας του Κοινωνικού τους Χώρου.   
Ο Κοινωνικός Χώρος είναι μια πολλαπλή δομή που έχει στη βάση της το Κοινωνικό Συσσίτιο «Φαγητό με 
την Αγάπη μας» και το Κοινωνικό Παντοπωλείο, αλλά αποβλέπει στην ολόπλευρη στήριξη, την 
επιμόρφωση και την κοινωνική επανένταξη των ανθρώπων που βρίσκονται σε βιοτική ανάγκη, Ελλήνων, 
προσφύγων και μεταναστών, χωρίς καμιά διάκριση, καθώς και στην ευαισθητοποίηση και την 
κινητοποίηση της κοινωνίας για την αντιμετώπιση της φτώχειας και των κάθε λογής κοινωνικών 
αποκλεισμών. Η δομή στα δέκα χρόνια της λειτουργίας της έχει συγχρηματοδοτηθεί από τα Ιδρύματα 
Καλοκαιρινού και από προγράμματα ΕΣΠΑ (2007-2013, και 2014-2020, «Προώθηση της κοινωνικής 
ένταξης και καταπολέμηση της φτώχιας στην Κρήτη») στο πλαίσιο των οποίων τα Ιδρύματα έχουν 
συμπράξει με τον Δήμο Ηρακλείου. Δεκάδες φορείς, συλλογικότητες και ιδιώτες έχουν επίσης 
συνεργαστεί σε δράσεις που πραγματοποιούνται στον Κοινωνικό Χώρο.  
Οι εκδηλώσεις θα γίνουν στην κεντρική αίθουσα «Οδυσσέας Ελύτης» του Κοινωνικού Χώρου, στην οδό 
Μονής Αγκαράθου 9, στο κέντρο του Ηρακλείου. Θα ξεκινήσουν την Παρασκευή 3 Φεβρουαρίου, ώρα 
10.00, οπότε το λόγο θα λάβουν ο Περιφερειάρχης Κρήτης και Πρόεδρος των Ιδρυμάτων Σταύρος 
Αρναουτάκης, ο Δήμαρχος Ηρακλείου και Αντιπρόεδρος των Ιδρυμάτων Βασίλης Λαμπρινός, και ο 
Εντεταλμένος Σύμβουλος των Ιδρυμάτων καθηγητής Αλέξης Καλοκαιρινός. Στη συνέχεια, ο λόγος θα 
περάσει σε ωφελουμένους, εργαζομένους και εθελοντές του Κοινωνικού Χώρου. Στο δεύτερο μέρος της 
εκδήλωσης θα μιλήσουν και εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Υπηρεσιών, Οργανισμών, Συλλόγων 
και άλλων φορέων και συλλογικοτήτων που συμπράττουν στις δράσεις του Κοινωνικού Χώρου. Αυτοί οι 
«Θεματικοί Κοινωνικοί Διάλογοι» θα ξεδιπλωθούν σε έξι ενότητες: (α) Κοινωνική Φροντίδα και Πρόνοια, 
(β) Κοινωνική Ενσωμάτωση και Στήριξη Ευπαθών Ομάδων, (γ) Υγεία και Ψυχική Ανθεκτικότητα, (δ) 
Πολιτισμός και Τέχνη, (ε) Παιδεία και Ειδική Αγωγή, και (στ) Εθελοντισμός, Κοινωνία των Πολιτών και 
Κοινωνική Επιχειρηματικότητα.  Την εκδήλωση θα συντονίσει ο δημοσιογράφος Στέλιος Ζερβός.  
Τη δεύτερη μέρα, Σάββατο 4 Φεβρουαρίου, θα πραγματοποιηθούν το πρωί η «Δράση της ζωντανής 
βιβλιοθήκης», με ανθρώπους που μοιράζονται την ιστορία και τα βιώματά τους, και το απόγευμα τα 
«Παιχνίδια Κίνησης, Μνήμης και Προσοχής» για ανθρώπους στην τρίτη ηλικία.  
Στην εκδήλωση της πρώτης μέρας (Παρασκευής 3/2/23) η συμμετοχή του κοινού είναι ελεύθερη. Για τη 
συμμετοχή στις δραστηριότητες της δεύτερης μέρας (Σαββάτου 4/2/23) χρειάζεται προεγγραφή στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση koinonikos.xwros@gmail.com ή τηλεφωνικά στο 6989976695 (κ. Διονύση 
Κοκκώνη).  
Την τρίτη μέρα, Κυριακή 5/2/23, το πρωί θα πραγματοποιηθεί το «Κομμωτήριο Εθελοντισμού» και το 
απόγευμα το προσωπικό, οι εθελοντές και οι ωφελούμενοι του Κοινωνικού Χώρου θα κόψουν την πίτα 
του 2023 συντροφιά με τους ήχους της κιθάρας του Γιάννη Κασσωτάκη.  
Μετά από δέκα χρόνια, συνεχίζουμε να είμαστε μαζί. Θα συνεχίζουμε την κοινή μας προσπάθεια, μέχρι 
«Να βγούμε στο φως, όλοι και μαζί».  


